

bkk 3. budapestre érkezett a koreai munkapárt küldöttsége
sl/tné/s la 1966. november 26.

szombat este megérkezett budapestre a koreai munkapárt küldöttsége, amelyet pak szon csol, a politikai bizottság tagja, miniszterelnökhelyettes, külügyminiszter vezet. tagjai: hjon mu gvan, a politikai bizottság póttagja, gépipari miniszter, kim u dzong, a központi bizottság külügyi osztályának helyettes vezetője és szon za rjong, budapesti nagyköv.

fogadásukra a ferihegyi repülőtéren megjelent gáspár sándor, a politikai bizottság tagja és péter jános külügyminiszter./mti/

--

- v é g e -

21.54/s

- 4 -

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-690, 350-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

m t i b e l f ö l d i h i r e k

1966. november 27.

bb 1. az unesco programjában előtérben áll a nevelés - dr. bencédy józsef nyilatkozata a nevelési szekció legutóbbi üléséről

i vt/gk/m/sr

1966. november 27.

visszaérkezett az unesco közgyűléséről dr. bencédy józsef, aki mint az unesco magyar nemzeti bizottsága nevelési albizottságának elnöke vett részt a nevelési szekció ülésén. elmondta, hogy a tanácskozáson az 1967-68. évi programot és költségvetést vitatták meg. - a nevelés kérdése évek óta elsőbbséget élvez az unesco programjában, azonban a nevelésen belül is szerepelnek kiemelt témák: az oktatásügy tervezése, a felnőttoktatás, az írástudatlanság felszámolása, a nők jogai az oktatáshoz, a pedagógusok képzése, a fiatalok iskolán kívüli nevelése - mondotta, majd így folytatta:

- a magyar küldöttség szakértői hozzászólásaikban főleg a következő kérdésekkel foglalkoztak: az oktatásügy tervezésében előtérbe kell állítani a gyakorlatban is jól alkalmazható tervezési módszerek kidolgozását; a jelenleginél jóval nagyobb súlyt helyezni és jelentősebb összegeket biztosítani a nemzetközi megértésre nevelésre, - amiben egyébként szép eredményeket értünk el unesco-iskoláink élénk munkáján kívül a földrajz és történelem tankönyvek megfelelő fejezeteinek néhány európai ország szakértőivel történt egyeztetésében. változatlanul fontos új, korszerű oktatási módszerek kutatása, azok meghonosítása az iskolák gyakorlatában és megismertetésük különösen a nevelőképzésben. nem mondhatunk le azonban arról, hogy időről-időre újra megvizsgáljuk az iskolai oktatás, nevelés tartalmi dokumentumait.

/folyt.köv./

9.55/k
1302

le

bb 1. /az unesco ... 1. folyt./ m

- külön érdekessége volt az ideai ülészaknak - mondotta a továbbiakban -, hogy az eddigi szokástól eltérően megvitatta a jövő munkatervi szakasz - az 1969 és 1970-es évek - főbb tennivalóit is. eddig a távlati tervezésben - tulajdonképpen a titkárság befolyása. az ideai vitában a tagországok képviselői legalább nagy vonásokban fontosabb kérdésekben a részleteket illetően is meghatározták a fejlődés irányát. ebben a vitában megerősítették az oktatás elsődlegességét. ezen belül a tervezés, a felnőttoktatás kérdései, valamint az irástudatlanság felszámolására indított világméretű kampány mellett külön hangsúlyt adtak a nemzetközi megértésre nevelésnek és a felsőfokú oktatásnak.

- más szekciók párhuzamosan tartott ülésein foglalkoztak az unesco olyan fontos egyéb munkaterületeivel, mint a természet- és társadalomtudományok, a kulturális élet, a dokumentáció, valamint olyan lényeges általános politikai kérdésekkel is, mint az unesco szerepe a béke megvédésében, a népek közötti együttműködés fejlesztésében, - fejezte be nyilatkozatát dr. bencédy józsef. /mti/

...-

bb 2. vietnami szolidaritási hét borsodban

vid/j/m/fm

1966. november 27.

borsod megyében - a hazafias népfront békebizottságának kezdeményezésére és a tömegszervezetek segítségével - hasznos kezdeményezés született. a délvietnami nemzeti felszabadítási front megalakulásának hatodik évfordulója alkalmából december 14 és 20 között vietnami szolidaritási hetet rendeznek. ezen a héten a megye 362 községében és öt városában műsoros estéket tartanak, amelyeknek bevételét a vietnami nép megsegítésére fordítják. a mintegy másfélórás ünnepi esték irodalmi műsorát a miskolci zrínyi ilona gimnázium tanárai és irodalmi szakköre, valamint a ii. rákóczi ferenc megyei könyvtár munkatársai dolgozzák ki. a műsorban a különböző üzemek irodalmi színpadai és az iskolák művészeti csoportjai lépnek fel, s a vietnami estékre számos helyen az uttorók hívják majd meg a lakosságot. /mti/

10.06/k

1503

- 2 -

le

bb. 3. debreceni iskolamuzeum anyaga - berlini kiállításon

vid gk/k fm -cz

1966. november 27.

a német demokratikus köztársaság történelmi társulata kéréssel fordult a debreceni csokonai gimnázium iskolamuzeumához. itt ugyanis gazdag ókori vonatkozású szemléltető eszköz-gyűjtemény található. az iskolamuzeum anyagáról - az ókori művek műanyagból készült makettjeiről, a farostlemezre festett freskókról stb. - ötven nagyított, színes felvételt készítenek és tablóra helyezve küldenek berlinbe. december második felében a berlini kongresszushallban az ndk történelemtanárainak országos ókortanítási konferenciája alkalmából kiállításon mutatják be az anyagot. berlinen kívül az ndk több nagyvárosában is kiállítják a felvételeket. /mti/

bb. 4. taxis gépiró pécssett

vid szf/gk / k -cz

1966. november 27.

pécssett a tempó általános szövetkezet „taxis gépiró”, szolgáltatást rendszeresített. a taxis gépiró írógépével együtt percek alatt megjelenik a megrendelőnél és a helyszínen végzi el a kívánt írásos munkát. a vállalatok munkatorlodás idején sűrűn veszik igénybe, hogy az időszakonként jelentkező „postamunka”, miatt ne kelljen állandóan nagyobb admi - nisztratív létszámot foglalkoztatniok. gyakran hívják magánosok is levelezésük lebonyolítására vagy vizsgadolgozatok leírására. /mti/

...-

bb. 5. újabb művelődési intézmények bács-kiskun megyében

vid gk /k fm -cz

1966. november 27.

a közeljövőben ismét több művelődési intézménnyel gazdagodik bács-kiskun megye. kiskunhalason és jánoshalmán nyolc - nyolc tantermes gimnázium építését kezdik meg. kiskőrösön bővítik a petőfi sándor gimnáziumot. izsákon diákothton, tasson pedig általános iskola épül. a kecskeméti járás orqovány községe korszerű művelődési otthont kap. /mti/

...-

10.00/k

1505

- 3 -

le

bb. 6. ezer ifjúsági oktatási kör, 26.000 hallgató szabolcsban

vid gk/ k fm 1966. november 27.

évről-évre nagyobb érdeklődés kíséri szabolcs-szatmár megyében a kisz politikai foglalkozásait, az ideai oktatási évben például ezer különféle oktatási körben mintegy 26.000 munkás-, és paraszt fiatal, diák tanul. az oktatási köröket vezető négyszáz propagandistának hatvan százaléka már több éve foglalkozik a fiatalokkal, tehát nagy gyakorlati tapasztalatokkal rendelkeznek. az ideai oktatási évben többek között megismertetik a fiatalokkal az új gazdasági mechanizmus céljait, a harmadik ötéves terv irányelveit, de sor kerül a ix. pártkongresszus határozatainak széleskörű ismertetésére is. / mti /

bb. 7. 13 500 komárom megyei fiatal a kongresszusi körökön

vid j/k fm -cz 1966. november 27.

a kisz komárom megyei bizottsága a fiatalok politikai továbbképzésére kongresszusi köröket szervezett a pártkongresszusok anyagának tanulmányozására. többek között az szkp xxiii. kongresszusával, a magyar gazdasági mechanizmus reformjával, a ix. kongresszussal és a kommunista ifjúsági mozgalom hőseinek életével foglalkoznak. a kongresszusi körökön 13 500 fiatal tanul. / mti /

10, 14/m

- 4 -

bb 8. időjárásjelentés

tm szb ká 1966. november 27.

a meteorológiai intézet jelenti november 27-én, vasárnap 13 órakor:

nyugat felől felhősödés, többfelé csapadék

a középpontjával a brit szigetektől északra elhelyezkedő ciklonrendszer enyhe, páradus levegővel árasztotta el európa nyugati partvidékét, valamint skandináviát, ahol vasárnap hajnalban sokfelé esett az eső. az alpok és kárpátok felett kialakult magasnyomású képződmény hatására hűvös, párás, helyenként ködös az idő. hazánkban szombaton a viharos széllel érkező hideg levegő kiszorította a csaknem egy hete erősen felhős időt okozó páradus légtömegeket, és felszakadozott a felhőzet. csapadékot sehonnan sem jelentettek. a hőmérséklet csúcserőssége a többórás napsütés ellenére is csak 1-6 fokot ért el. vasárnap hajnalban mínusz 1, mínusz 6 fokig hűlt le a levegő. a délelőtti folyamán az ország egyes helyein erősen párás, ködös volt az idő, és általában 0 fok alatt maradt a hőmérséklet, máshol 0, plusz 3 fokos hőmérsékleti értékek alakultak ki.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 1,5 fok volt, a sokévi átlagnál 1,2 fokkal alacsonyabb.

vasárnap 12 órakor budapesten a hőmérséklet 4 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 773 milliméter, alig változik.

várható időjárás hétfő estig:

vasárnap felhős, erősen párás, helyenként ködös idő, csapadék nélkül. hétfőn nyugat felől fokozatosan növekvő felhőzet, elsősorban a dunántúlon többfelé havazással, később havas esővel, esővel. időnként élénk déli, délnyugati szél. főképp keleten erős reggeli párásodás, helyenként köd. nyugaton az éjszakai lehülés gyengül és a nappali felmelegedés erősödik. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet nyugaton plusz 1, mínusz 2, keleten mínusz 1-6 fok között, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 2-7, keleten néhány helyen 0 fok közeli.

a duna vízállása vasárnap reggel budapestnél 330 centiméter. / mti /

14,30/m

14 25

- -

- 5 -



bb. 9. 85 milliós kongresszusi felajánlás teljesítését jelenti a szakszervezetek nógrád megyei elnöksége

vid tm/k ká 1966. november 27.

vasárnap hozta nyilvánosságra a kongresszusi munkaverseny eredményéről szóló jelentését a szakszervezetek nógrád megyei tanácsának elnöksége. a ix. kongresszusnak címzett jelentés arról ad számot, hogy nógrád megye ötvenezer szervezett dolgozója tett munkafelajánlást a kommunisták legfelsőbb szintű tanácskozásának tiszteletére, s e felajánlások együttesen 85 millió forint értékű gazdasági többleteredmény elérésére irányultak.

a salgótarjáni iparmedence több gyára máris teljesítette egész éves export-tervét, úgy hogy előreláthatóan 38-40 milliós export teljesítéssel zárják majd az évet. a gyártmányok minőségének javítása révén csaknem 16 millió forinttal javították jövedelmezőségüket a nógrádi gyárak és üzemek.

e vártnál is jobb gazdasági eredmények következtében az év elején tett 85 millió forint értékű kongresszusi felajánlásukat máris teljesítették a nógrádi dolgozók. /mti/

bb. 10. közép-szlovákiában is bemutatják iványi ödön salgótarjáni festőművész kiállítását

vid tm/k ká 1966. november 27.

három hete nyílt meg salgótarjában iványi ödön festőművész 25 éves művészi munkásságát reprezentáló és a ix. pártkongresszust köszöntő önálló kiállítás, amely nagy sikert hozott. a 87 festményből, akvarellből és grafikából rendezett kiállításnak több mint négyezer látogatója volt. az mszmp ix. kongresszusát köszöntő kiállítást bemutatják közép-szlovákiában is. /mti/

bb. 11. megnyílt szolnok megye képzőművészeinek téli tárlata

vid tm/k ká 1966. november 27.

szolnokon a damjanich jános muzeum kiállító termeiben vasárnap megnyílt a megye képzőművészeinek hagyományos téli tárlata. három teremben 40 festményt, hét grafikai és 14 szobrászati alkotást láthatnak a látogatók a szolnoki művésztelep lakóinak, valamint a megye más részén élő képzőművészek legfrissebb munkáiból. a most megnyílt téli tárlat az idén sorrendben már a negyedik nagyobb szabású művészeti seregszemle. /mti/

14.55/szb

18.06

-6-

le

bb 12. vasárnap éjjeltől ötszámjegyűek a kaposvári telefonszámok

vid tm szb ká 1966. november 27.

a beloiannisz híradástechnikai gyár és a posta a nyár elején szocialista szerződést kötött. eszerint a 9. pártkongresszus tiszteletére az eredeti határidő, 1967. március 31-e helyett 1966. december 31-ig befejezik a kétezer állomással bővített kaposvári telefonközpont szerelési munkáit. a szerelők, posta-műszerészek derekas munkával a bővítésben eljutottak odáig, hogy át lehetett térni az öt számjegyre. november 27-én, vasárnap éjjeltől tehát kaposvárott a mostani telefonszámok elé még tárcsázni kell az egyes számjegyet is, míg a kétjegyű nullával kezdődő hívószámok elé még egy nullát kell tárcsázni. /mti/

bb 13. ötezer látogató az egrí játékkiállításán

vid tm szb ká 1966. november 27.

nagy érdeklődés mellett nyitották meg vasárnap egerben a heves megyei iparcikk kiskereskedelmi vállalat játékkiállítását. a szakszervezeti székház termelben - a karácsonyi vásár nyitányaként - a gyermekjátékok gazdag választékában gyönyörködhetett a mintegy ötezer látogató.

a bemutatott játékokat a helyszínen, illetve a jövő héttől az egrí játékboltokban is meg lehet vásárolni. a kiskereskedelmi vállalat egymilliós árukészlettel várja a vevőket. /mti/

bb 15. m. szabó istván festőművész kiállítása hódmezővásárhelyen

vid tm szb ká 1966. november 27.

a hódmezővásárhelyi tornyai jános muzeumban vasárnap délelőtt ünnepélyesen megnyitották m. szabó istván festőművész kiállítását. a tolna megyei származású festőművész - jelenleg a főtí gyermekváros képzőművészeti nevelője - alkotásai közül korábban szekszárdon és baján rendeztek már kiállítást. hódmezővásárhelyen most mintegy hetven olajfestményét, grafikáját, fametszetét mutatják be a közönségnek. /mti/

16.28/szb

-7-

le

bb 14. szövetkezeti kulturális seregszemle kecskeméten

vid tm szb ká

1966. november 27.

a bács megyei kisipari szövetkezetek művészeti csoportjainak ezévi kulturális seregszemléjét vasárnap délután rendezték meg a kecskeméti uttörőházban. a műsorban a megye több országos hírű művészegyüttese is fellépett, többek között a kecskeméti szövetkezet bizottság kodály-kórusa és országos első díjat nyert irodalmi színpada. a kórusok egyebek között bartók, kodály és bárdos népdatfeldolgozásait, kórusműveit tolmácsolták, az irodalmi együttesek pedig józsef attila, radnóti miklós, simon istván és juhász ferenc legszebb műveit adták elő. /mti/

bb 16. ünnepi műszak november utolsó vasárnapján a békési földeken

vid tm szb ká

1966. november 27.

november utolsó vasárnapja verőfényes szép idővel köszöntött a körösök vidékére. a mezők munkásai - ahol lehetett - vasárnap is dolgoztak, munkával köszöntötték a párt kongresszusát. a mezőkovácsházi és az orosházi járásban, valamint békéscsaba környékén mintegy 400 traktor szántott vasárnap. bőven akadt tennivalójuk a szállítóbrigádoknak is. a megye erősen kötött, szikes talaju járásában - ahol az elmúlt tíz nap 70-90 milliméternyi csapadék áztatta a földeket - lófogatok hordták a sáros dűlőutakon a kukoricaszárát és a cukorrépat. /mti/

16.22/k

- 8 -

16²⁰

bb. 17. szocialista brigádok kongresszusi számadása a kumlói kossuth bányán

vid tm/k ká

1966. november 27.

a mecseki szénmedence legnagyobb termelő üzemében, a kumlói kossuth bányán vasárnap délelőtt kongresszusi számadásra jöttek össze a szocialista brigádok vezetői és a megtisztelő címért vetélkedő 93 csapatot patronáló műszakiak.

a kossuth-bánya, amely már korábban is élenjárt az új technológiák meghonosításában, kongresszusi felajánlásának megfelelően ez évben is szép eredményeket ért el. üzemi méretűvé fejlesztették többek között a magas nyomású vizalatti robbantást, amely hétszáz kilogrammos fejtési teljesítmény-növekedést eredményezett. a gépi jövesztés fokozása érdekében maróhengert állítottak munkába. megkezdték a limit-gazdálkodást. ennek lényege, hogy minden egyes dolgozót érdekeltté tesznek a takarékosabb, ésszerűbb anyagkezelésben. a megtakarított anyag értékének felét a brigádok kapják meg. a limit-rendszer kéthetes alkalmazása egy millió forint megtakarítást eredményezett.

a tanácskozáson vitában cserélték ki véleményüket a brigádvezetők és a társadalmi szervezetek megjelent képviselői arról, miként szüntessék meg a brigádmozgalomban fellelhető hiányosságokat, elsősorban az általános műveltség fokozása és a politikai képzés területén. / mti /

bb. 18. befejeződött az irodalmi színpadok három napos találkozója kaposvárott

vid tm/k ká

1966. november 27.

november 25-én, 26-án, és 27-én kaposvárott rendezték meg az irodalmi színpadok három napos találkozóját, amelyen az ország különböző részéből tizennégy művészeti együttes vett részt. a latinka sándor megyei művelődési házban és a kilian györgy ifjúsági házban bemutatott műsorok képet adtak arról, merre halad, milyen utakat választott az utóbbi évek legjelentősebb műkedvelő művészeti ága. /folyt.köv./

17.45/k

- 9 -

17⁵⁰

le

bb. 18. befejeződött az irodalmi... folyt / k

nagy sikert aratott a pamutfonó ipari vállalat kaposvári gyárának együttese, amely a világifjúsági találkozók történetét elevenítette fel zenés, táncos, irodalmi összeállításban, továbbá az ajkai, a győri, az orosházi, valamint a szegedi irodalmi színpad. a találkozón részvevő együtteseket a somogy megyei tanács emléklappal, oklevéllel és könyvvel jutalmazta. /mti /

--

bb. 19. megkezdődtek a disznóvágások békés megyében - ezer alkalmi böllér látott munkához

vid tm/ k ká 1966. november 27.

a kőrös-vidék háztáji gazdaságaiban mintegy száz - ötvétezer sertés hizik saját szükségletre és az iparban dolgozó rokonság ellátására. ujkigyóson, tótkomlóson, békéscsabán, mezőkovácsházán és másutt családonként két-három sertést vágnak. a hideg idő beálltával vágják le az első, egymázsa körüli hizót, a második és harmadik pedig karácsony -tájt kerül böllérkés alá.

a kőrös-vidék városaiiban és falvaiban megkezdődtek a disznótörök. vasárnap mintegy ezer alkalmi böllér látott munkához, készítette az izletes kolbászt, hurkát. a nagy disznótörös vacsorákon egy-egy családnál huszonöt - harminc -an is összegyűlnek. / mti /

--

bb.20. paprikás -műszak szegeden

vid tm/ k ká 1966. november 27.

a világszerte kedvelt szegedi piros paprika iránti nagy kereslet kielégítésére vasárnap is dolgoztak a munkások, termelték a gépek a szegedi paprika gyárgában. az üllési földgázzal működő kazánok ontották a meleget a hatalmas szalagrendszerű szárítógépekbe. ezen a napon mintegy kétezer mázsa hasított paprikából távolították el a nedvességet. dolgoztak a molnások is, s a szárított paprikából a délelőtti műszakban mintegy hétezer kiló piros fűszert őröltek a központi malomban. az üzem dolgozói azon fáradoznak, hogy ebben a negyedévben mintegy száztízezer kiló piros paprikát gyártsanak terven felül. /mti /

--

17.52/k
17.59

-10 -

le

bb. 21. vasárnapi csucsforgalom a szombathelyi máv igazgatóság területén

vid tm/ k ká 1966. november 27.

csucsforgalmat bonyolított le vasárnap a szombathelyi máv igazgatóság. az állomásokon 1400 vagon árut raktak be és 1300 vagonot üritettek ki. a hirtelen beköszöntött kemény hideg nehezítette a munkát. a talajjavító és talajvédelmi vállalat telepén teljes kapacitással rakodtak, kihasználva a vasárnapi lehetőségeket. hétköznap ugyanis kevesebb kocsi jut számukra. a petőházi cukorgyár hasonló megfontolásból 25 vagonos irányvonatot indított veszprém-varsányból. / mti /

--

bb. 22. vasuti megállóhelyet avattak fácánkerten

vid tm/ k ká 1966. november 27.

a tolna megyei fácánkert községben vasuti megállót adtak át rendeltetésének vasárnap. a budapest -szekszárd -bátaszéki vasutvonalon fekvő kis állomást 264.000 forint költséggel a községfejlesztési alapból és a lakosság százezer forint értékű társadalmi munkájával építették. az új megállóhely egy kilométerrel közelebb van a falu központjához, mint a korábbi kis helyiség. /mti /

--

19.30/k

- 11 -

Vege

le



ix. kongresszus

1966. november 27.

bkk 1. megérkezett a bolgár, a lengyel, a román, a görög és a nyugat-berlini pártküldöttség

t sl/tm szb ká

1966. november 27.

vasárnap további vendégek érkeztek/budapestre a magyar szocialista munkáspárt hétfőn kezdődő 9. kongresszusára.

megjött a bolgár kommunista párt delegációja, amelyet todor zsvikov, a központi bizottság első titkára, a minisztertanács elnöke vezet. a küldöttség tagjai: ivan prmov, a központi bizottság titkára, draksa vilcseva, a központi bizottság tagja, a plovdivi pártbizottság titkára és vaszil bogdanov budapesti nagykövet. a határállomásra a vendégek elé utazott dr. ajtai miklós, a politikai bizottság póttagja és roska istván szófia nagykövetünk.

a delegációt a keleti pályaudvaron kádár jános, a központi bizottság első titkára, apró antal, a minisztertanács elnökhelyettese, a politikai bizottság tagjai és lesonczy pál, a központi bizottság tagja fogadta.

a lengyel egyesült munkáspárt küldöttsége franciszek waniolkának, a politikai bizottság tagjának vezetésével érkezett meg. tagjai: jozef spychalski, a központi bizottság tagja, lodz megye pártbizottságának első titkára, jan kowarz, a központi ellenőrző bizottság tagja, a külügyi osztály helyettes vezetője és jan kiljanczyk budapesti nagykövet.

/folyt.köv./

-1-

14.40/szb n

M.45

le

bkk 1. /megérkezett a. 1. folyt./- szb

fogadásukra a nyugati pályaudvaron megjelent gáspár sándor, a politikai bizottság tagja, párdi imre, a központi bizottság osztályvezetője és martin ferenc magyarországi varsói nagykövete.

ugyancsak a nyugati pályaudvarra futott be a román kommunista párt küldöttségének vonata. a delegáció vezetője: ilie verdet, a központi bizottság állandó elnökségének tagja, a minisztertanács elnökhelyettese. tagjai: aurel duca, a központi bizottság tagja, kolos tartomány első titkára és dimitru turcus, a központi bizottság póttagja, budapesti nagykövet.

a vendégeket focik jend, a politikai bizottság tagja, a minisztertanács elnökhelyettese, sándor józsef, a központi bizottság osztályvezetője és vince józsef bukaresti magyar nagykövet fogadta.

megjött a görög kommunista párt delegátusa, leonidasz sztringosz, a politikai bizottság tagja, akinek fogadására a repülőtéren megjelent korom mihály, a központi bizottság titkára, és sebes sándor, a központi revíziós bizottság tagja.

a nyugat-berlini német szocialista egységpartot hans mahle, a pártelnökség titkárságának tagja, a die wahrheit főszerkesztője képviseli a kongresszuson. a vendéget a ferihegyi repülőtéren papp árpád, a központi bizottság póttagja fogadta. /mti/

--

le

14.50/szb

14.55

-2-



ix. kongresszus

1966. november 27.

bkk 2. megérkezett a német szocialista egységpart küldöttsége

t sl/tm szb ká

1966. november 27.

vasárnap délután budapestre érkezett a német szocialista egységpart küldöttsége, amelyet friedrich ebert, a politikai bizottság tagja, berlin főpolgármestere vezet. tagjai: paul frölich, a politikai bizottság tagja, a lipcsei körzet vezetőségének első titkára, johannes chemnitzer, neu-brandenburg körzet vezetőségének első titkára és wilhelm meissner budapesti nagykövet.

fogadásukra a nyugati pályaudvaron megjelent szirmai istván, a politikai bizottság tagja, a központi bizottság titkára, veres józsef, a központi bizottság tagja és kárpáti józsef, hazánk berlini nagykövete. /mti/

--

le

1-3-1

ix. kongresszus.

1966. november 27.

bkk. 3. megérkezett a belga kommunista párt delegátusa

t sl /tm /k ká

1966. november 27.

vasárnap este budapestre érkezett a belga kommunista párt delegátusa, albert de coninck, a központi bizottság titkára. a vendéget a keleti pályaudvaron németh károly, a központi bizottság tagja, a budapesti pártbizottság első titkára és földes lászló, a központi bizottság tagja fogadta. /mti /

--

v é g e

20.35/k

- 4 -

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti b e l f ö l d i h i r e k

1966. november 28.

bb 1. egymillió márkás üzletkötés egy kiállítás kapcsán - növekszik az érdeklődés a magyar könyvek iránt

i sz/tné szb vg

1966. november 28.

a nemzetközi könyvvásárok közül a legnagyobbak közé tartozik a frankfurti. az ősszel lezajlott szakkiallításban több mint 2 600 könyvkiadó és kereskedő jelent meg és sikerrel járt a kultúra könyv és hírlap külkereskedelmi vállalat részvétele is. a kiállítás eredményei számos üzletkötés formájában jelentkeznek. a szakköröknek erről a találkozójáról vértés márton, a kultúra vezérigazgatója a következő tájékoztatást adta:

- a nyugat-európai országok számos ismert kiadóval-lalátával tárgyaltunk magyar szerzők műveinek közös megjelentetéséről, és a nyomdaiexport fokozásáról. a magyar művek elnyerték mind a vásárlók, olvasók, mind a szakkörök elismerését. újabb tudományos művek elkészítésére kötöttünk szerződéseket; a stuttgarti gustav fischer verlag egy mikroimával foglalkozó művet, a grüne and stratton new york-i cég angol nyelven zsebök professzornak a röntgenvizsgálatok metodikájával foglalkozó új művét rendelte meg. a hágai mouton kiadó nyelvészet-történeti monográfiát, a madridi atika kiadó a már német, angol és orosz nyelven megjelent ozaena című orvostudományi művet - dr. bernát iván könyvét, amely az ugynevezett vashiány-betegség gyógyítását ismerteti - spanyolul kötötte le. a faksimile könyvek közül a biblia pauperum és a mátyás graduale, mátyás király idejéből származó kodex keltett különösen nagy érdeklődés. /folyt.köv./

-1-

le